



平成 23 年 12 月 26 日

各 位

会 社 名 オリンパス株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 高山 修一
(コード：7733、東証第1部)
問合せ先 広報・IR室長 南部 昭浩
(TEL. 03-3340-2111(代))

(訂正)「有価証券報告書等の訂正報告書の提出ならびに過年度決算短信等および平成 24 年 3 月期第 1 四半期決算短信の一部訂正に関するお知らせ」の一部訂正ならびに有価証券報告書等の訂正報告書の再提出に関するお知らせ

平成 23 年 12 月 15 日付の当社適時開示「有価証券報告書等の訂正報告書の提出ならびに過年度決算短信等および平成 24 年 3 月期第 1 四半期決算短信の一部訂正に関するお知らせ」(以下、「適時開示資料」という。)の内容の一部に訂正があり、また平成 23 年 12 月 14 日に提出した有価証券報告書および四半期報告書の訂正報告書について、これを再度訂正する報告書(以下「再訂正報告書」という。)を本日付で関東財務局に提出致しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正の内容はいずれも軽微なものでございます。

記

1. 適時開示資料の訂正

訂正内容(訂正箇所は下線部にて表示し、訂正のない箇所は省略しています。)

6 頁 4 (2) 連結貸借対照表

(訂正前)

[訂正前]

(百万円)

	平成 19 年 3 月期	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期
投資有価証券	216,636	193,843	127,144	140,271	59,342
のれん	78,718	299,800	180,540	194,065	175,472
その他の資産	<u>796,4456</u>	<u>868,649</u>	<u>803,180</u>	<u>824,618</u>	<u>829,772</u>
総資産 計	1,091,800	1,358,349	1,106,318	1,152,227	1,063,593
総負債 計	746,929	990,473	937,535	935,336	896,757
純資産	344,871	367,876	168,784	216,891	166,836
うち、利益剰余金	191,122	237,817	110,407	168,238	170,439

[訂正内容]

	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
ファンド連結に伴う特定資産の修正	△ 111,640	△ 99,837	△ 64,555	△ 61,823	0
投資有価証券への影響	△ 111,640	△ 99,837	△ 64,555	△ 61,823	0
ファンド運用資産の認識	57,505	67,816	8,458	65,880	0
ファンドへの資金流入 (のれんの修正)	0	△ 72,219	△ 90,989	△ 51,506	△ 49,164
のれん償却・減損戻し	0	178	80,701	2,342	7,548
のれん償却認識	0	0	0	0	△ 806
のれんへの影響	0	△ 72,041	△ 10,288	△ 49,164	△ 42,422
その他資産への影響	0	△ 2,668	△ 2,267	△ 7,354	△ 6,775
その他負債増減	784	△ 18,134	△ 10,775	6,062	6,824
ファンド関連借入金の認識	30,000	0	0	0	0
総負債への影響	30,784	△ 18,134	△ 10,775	6,062	6,824
有価証券評価差額金	△ 730	△ 986	△ 854	△ 1,081	0
為替換算調整勘定	0	0	1,261	840	5,649
その他	0	△ 77	0	0	127
期首剰余金調整	△ 118,352	△ 119,189	△ 122,533	△ 58,283	△ 53,519
当期純利益調整額	△ 837	△ 3,344	64,249	4,764	△ 3,515
純資産への影響	△ 119,919	△ 123,596	△ 57,877	△ 53,760	△ 51,385

[訂正後]

	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
投資有価証券	104,996	94,006	62,589	78,448	59,342
ファンド運用資産	57,505	67,816	8,458	65,880	0
のれん	78,718	227,759	170,252	144,900	133,050
その他の資産	761,446	827,591	796,954	815,300	826,768
総資産 計	1,002,665	1,217,172	1,038,253	1,104,528	1,019,160
ファンド関連借入金	30,000	0	0	0	0
総負債 計	777,714	972,891	927,346	941,397	903,581
純資産	224,951	244,281	110,907	163,131	115,579
うち、利益剰余金	71,933	115,285	52,124	114,719	113,532

(訂正後)

[訂正前]

(百万円)

	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
投資有価証券	216,636	193,843	127,144	140,271	59,342
のれん	78,718	299,800	180,540	194,065	175,472
その他の資産	<u>796,446</u>	<u>864,707</u>	<u>798,634</u>	<u>817,891</u>	<u>828,779</u>
総資産 計	1,091,800	1,358,349	1,106,318	1,152,227	1,063,593
総負債 計	746,929	990,473	937,535	935,336	896,757
純資産	344,871	367,876	168,784	216,891	166,836
うち、利益剰余金	191,122	237,817	110,407	168,238	170,439

[訂正内容]

	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
ファンド連結に伴う特定資産の修正	△ 111,640	△ 99,837	△ 64,555	△ 61,823	0
投資有価証券への影響	△ 111,640	△ 99,837	△ 64,555	△ 61,823	0
ファンド運用資産の認識	57,505	67,816	8,458	65,880	0
ファンドへの資金流入 (のれんの修正)	0	△ 72,219	△ 90,989	△ 51,506	△ 49,164
のれん償却・減損戻し	0	178	80,701	2,342	7,548
のれん償却認識	0	0	0	0	△ 806
のれんへの影響	0	△ 72,041	△ 10,288	△ 49,164	△ 42,422
その他資産への影響	△ 35,000	△ 37,115	△ 1,681	△ 2,590	△ 2,011
その他負債増減	784	△ 17,581	△ 10,189	6,062	6,824
ファンド関連借入金の認識	30,000	0	0	0	0
総負債への影響	30,784	△ 17,581	△ 10,189	6,062	6,824
有価証券評価差額金	△ 730	△ 986	△ 854	△ 1,081	0
為替換算調整勘定	0	0	1,261	840	5,649
その他	0	△ 77	0	0	127
期首剰余金調整	△ 118,352	△ 119,189	△ 122,533	△ 58,283	△ 53,519
当期純利益調整額	△ 837	△ 3,344	64,249	4,764	△ 3,515
純資産への影響	△ 119,919	△ 123,596	△ 57,877	△ 53,760	△ 51,385

[訂正後]

	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
投資有価証券	104,996	94,006	62,589	78,448	59,342
ファンド運用資産	57,505	67,816	8,458	65,880	0
のれん	78,718	227,759	170,252	144,900	133,050
その他の資産	761,446	827,591	796,954	815,300	826,768
総資産 計	1,002,665	1,217,172	1,038,253	1,104,528	1,019,160
ファンド関連借入金	30,000	0	0	0	0
総負債 計	777,714	972,891	927,346	941,397	903,581
純資産	224,951	244,281	110,907	163,131	115,579
うち、利益剰余金	71,933	115,285	52,124	114,719	113,532

2. 再訂正報告書の提出

本日提出した訂正報告書

(1) 有価証券報告書

- ①平成19年3月期 (139期) 有価証券報告書の訂正報告書
- ②平成20年3月期 (140期) 有価証券報告書の訂正報告書
- ③平成21年3月期 (141期) 有価証券報告書の訂正報告書
- ④平成22年3月期 (142期) 有価証券報告書の訂正報告書
- ⑤平成23年3月期 (143期) 有価証券報告書の訂正報告書

(2) 四半期報告書

- ①平成 21 年 3 月期 (141 期) 第 3 四半期報告書の訂正報告書
- ②平成 22 年 3 月期 (142 期) 第 1 四半期報告書の訂正報告書
- ③平成 22 年 3 月期 (142 期) 第 2 四半期報告書の訂正報告書
- ④平成 22 年 3 月期 (142 期) 第 3 四半期報告書の訂正報告書
- ⑤平成 23 年 3 月期 (143 期) 第 1 四半期報告書の訂正報告書
- ⑥平成 23 年 3 月期 (143 期) 第 2 四半期報告書の訂正報告書
- ⑦平成 23 年 3 月期 (143 期) 第 3 四半期報告書の訂正報告書
- ⑧平成 24 年 3 月期 (144 期) 第 1 四半期報告書の訂正報告書
- ⑨平成 24 年 3 月期 (144 期) 第 2 四半期報告書

以 上